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SMS-AKCIÓ A JÜLLICH GLAS-NÁL
Sok cég életében eljön az az idõ, amikor a raktárkészlete eléri a több száz 

millió forintos mennyiséget. Ez jelzi az adott cég nagyságát a piacon, de 
egyben óriási tõkelekötéssel is jár. A Jüllich Glas Holdingnál ez a pillanat már 
több éve megtörtént.

Azok a dolgozók, akik a készleteinkért 
felelnek, nagyon felelõsségteljes munkát 
végeznek nap mint nap. Mire értem ezt? 
Beszerzési munkatársaink napi kapcsolat-
ban vannak beszállítóinkkal, és próbálják a 
leggyorsabban a legoptimálisabb árumeny-
nyiséget megrendelni. Ez sajnos nem mindig 
sikerül. Évek alatt cégünk is halmozott fel úgy-
nevezett elfekvõ készleteket. Ezek általában 
az ügyfeleink által megrendelt termékek, 
amiket a megrendelés után lemondtak vagy 
esetleg túlkészletezésbõl adódnak. Ezek mel-
lett az évek múlásával, ahogy az élet más 
területein, az „üvegszakmában” is változik a 
divat. A régen még annyira kedvelt üvegfajták 
helyett újak és újak jelennek meg.

Szerencsére elmondhatjuk, hogy a 
hatszázmilliós raktárkészletünkhöz képest 
minimális elfekvõ készlettel rendelkezünk. 

Ezt az alig húszmilliós készletet is szeret-
nénk értékesíteni. Erre a már több cégnél 
bevált úgynevezett sms-akciót találtuk ki, 
ami annyit jelent, hogy minden héten az 
összes ügyfelünk (körülbelül 500 cég ) 
kap egy sms-t (rövid szöveges üzenetet), 
amiben tájékoztatjuk hétrõl hétre az adott 
akcióinkról. Ezek a rövid üzenetek csak a tö-
mör lényeget tartalmazzák, elküldésük után 
munkatársaink bõvebb tájékoztatást adnak 
a termékekrõl.  Visszajelzések alapján állít-
hatjuk, hogy ügyfeleink szeretik ezt a direkt 
marketinget. Akciónk kezdete óta – ami öt 
hónapja volt – nagymértékben csökkentek 
ezen készleteink. Természetesen ezután is 
minden héten kapnak partnereink sms-t, 
de már nem csak az elfekvõ készleteinkrõl: 
bizonyos termékeket akciós áron fogunk kí-
nálni. A közeljövõben használt gépeinkrõl is 

JÜLLICH ÁDÁM AZ ÉV VÁLLALKOZÓJA
December 8-án került sor a 2005. Év 

Vállalkozója díjak átadására Budapesten 
a Magyar Vállalkozók Napja rendezvé-
nyeinek keretében. A Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövetsége 
(VOSZ) pályázatok alapján, vagy jelölé-
sek útján választotta ki a kitüntetetteket. 
Az elismerést Kiss Pétertõl, a Miniszter-
elnöki Hivatalt vezetõ minisztertõl vették 
át a nyertes vállalkozók.

– A díjat hatodik éve adja át a VOSZ 
– mondta Csomor Gábor, a szövetség 
ügyvezetõ igazgatója, – és azok kaphatják 
meg, akik nagy régióban fejtik ki tevékeny-
ségüket, a közéletben is szerepet vállalnak 
és ismertek a maguk területén.

Cégünk elnökének, Jüllich Ádámnak a 
VOSZ jelölése alapján ítélték oda az Év 
Vállalkozója címet. A Székesfehérvárért díj 
és a miniszteri elismerõ oklevél után ez a 
harmadik kitüntetés, amelyben a Jüllich Glas 
Holding Rt. tulajdonosa magánemberként 
részesül. Mint mondja, ez a díj elismerése 
annak a hosszú útnak, amelyet a 80-as évek 
közepétõl bejártak.

tizáció révén lehetett a legegyszerûbben si-
kereket elérni, Jüllich Ádám azonban saját 
erõbõl, gyakorlatilag a nulláról indulva hozta 
létre vállalkozását.

– Szerencsések is voltunk, hiszen a régi 
rendszer romjain egy olyan idõszakban te-
remtettünk értéket a semmibõl, amikor min-
den termék hiánycikk volt Magyarországon 
– magyarázta az elnök. – Hatalmas volt a 
kereslet, mert újdonságot vittünk a piacra, és 
a mai magyar üvegipar bástyáit hoztuk létre 
az általunk beüzemelt berendezésekkel.

Az üveg távtartó profiljának elõállítása 
mellett az évek folyamán az üvegipar 
egyéb területeivel is bõvült a cég, a nem-
rég üzembe helyezett ragasztott biztonsági 
üveggyártó sorral pedig az összes jelenleg 
ismert üvegfeldolgozási forma megvalósul 
a Jüllich Glas Holdingnál.

Pályafutása kapcsán így nyilatkozott 
Jüllich Ádám az egyik üzleti magazinnak: 
„Megtanultam a leckét, elindulva a garázs-
ból mindent végigjártam, még most is nap 
mint nap tanulok. Miben rejlik számomra az 
üveg szépsége? Tisztaságában és átlátha-
tóságában.”

– 1984-ben társas vállalkozásként egy ga-
rázsból indultunk – mondta Jüllich Ádám. 
– Nem csak az én személyes sikerem, és 
nem csupán az én érdemem ez a díj, hanem 
annak a csapatnak az erkölcsi elismerése is, 
akikkel a kezdetek óta a mai napig együtt 
dolgozunk.

Míg a rendszerváltás elõtti idõszakban 
amolyan „szükséges rosszként” tekintettek a 
vállalkozásokra, addig a 90-es években már 
komoly politikai szándék volt a támogatásuk. 
Azokban az években jó pozícióból a priva-

tájékoztatást fogunk adni ilyen formában. Ez-
zel is segítséget szeretnénk nyújtani összes 
ügyfelünknek, hogy elsõ osztályú áruinkhoz 
kedvezményes áron juthassanak.

Ezúton szeretném megköszönni minden 
partnerünknek az egész éves együtt-
mûködést, bízva abban, hogy jövõre is 
megtisztelnek vásárlásukkal.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és ered-
ményben gazdag, boldog új évet kívánok!

Székely Dániel
kereskedelmi vezetõ
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VITRUM – AZ ÜVEGIPAR OLASZ KIÁLLÍTÁSA
Idén utoljára a régi helyen, a Fiera Milano vásárközpontban került meg-

rendezésre az európai üvegipar egyik legjelentõsebb kiállítása, sajnos a 
budapesti Portál kiállítással egy idõben. A következõ kiállítás már egy újabb, 
modernebb vásárközpontban lesz.

Az expón képviseltették magukat 
az iparág meghatározó cégei a 
világ minden tájáról. A kétszintes 
kiállításon külön szakterületek sze-
rint voltak csoportosítva a gyártók 
és kereskedõk. Az alsó szinteken 
kaptak helyet a nagy üvegipari gép-
gyártó cégek, melyeket fõként az 
olasz és német cégek képviseltek. 
Itt említeném meg a teljesség igénye 
nélkül a legnagyobbak között a Lisec, 
a Bottero, a Bovone, az Intermac, a 
Bystronic és Tamglass-Bavelloni 
céget.

Az érdeklõdõk érdekes bemutatók-
kal gazdagodhattak a gyors üvegvá-
gás, precíz üvegmegmunkálás és 
az egyre jobban teret hódító auto-
matizálás területén. Természetesen 
a gépgyártóknál mûködés közben 
meg lehetett tekinteni a legtöbb gé-
pet, mely megkönnyítheti a döntést 

Összefoglalva, egy igen színvo-
nalas kiállítás került megrendezésre, 
ahol jól lehetett a már meglévõ 
üzleti és baráti kapcsolatokat 
ápolni, új lehetséges partnerekkel 
megismerkedni, a beszállítókkal 
tárgyalásokat folytatni, valamint 
az új beruházáshoz szükséges 
gépeket megtekinteni. Végül, de 
nem utolsósorban az üvegipar 
fejlõdését és az innovációkat is jól 
nyomon lehetett követni, fõleg akkor, 
ha a látogató évrõl évre el tud jutni 
ilyen vagy ehhez hasonló színvonalas 
kiállításokra.

Ádám György

beszerzési igazgató

az új beruházások esetén. Az elõzõ 
évek gyakorlatától eltérõen sajnos 
magyar kiállító nem képviseltette 
magát. Az európai gyártók mellett 
azonban egyre nagyobb számban 
voltak jelen az ázsiai, fõként kínai 
gyártók, kereskedõcégek, de termé-
szetesen a kiállítók nagy részét az 
olasz cégek tennék ki. Az alsó csar-
nokokban helyet kaptak továbbá a 
különbözõ üvegipari alapanyag- vagy 
segédanyaggyártók, mint a távtartó, 
tömítõanyagok, páraszûrõ és termé-
szetesen a különbözõ üveggyártók.

A csarnok emeletén kaptak helyet 
a kisebb standdal rendelkezõ cégek, 
ahol fõként az üvegmegmunkálás és 
a kereskedelem kapott nagyobb sze-
repet. Itt a legkülönbözõbb dekoráci-
ós, savmaratott, spektrum és egyéb 
üvegtípusok kerültek bemutatásra. 
Érdekességként említeném meg a ra-
gasztott biztonsági üveg közé elhelye-
zett mintás, dekorációs PVB-fóliát, va-
lamint a tiffany üvegezést felváltó fóliás 
technológiát. Érdekes, új megoldáso-
kat kínáltak továbbá az üvegipari szer-
számokat és segédeszközöket gyártó 
cégek is.

A látogatók száma meghaladta a 
tízezret, melyet a standok teljes zsú-
foltsága is jól tükrözött.
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PORTÁL BUDAPEST 2005
Az idén immár harmadik alkalommal került megrendezésre a Portál Kiállítás, a 

Papp László Sportarénában 2005. október 6–9. között. Ahogy a korábbi években 
is, a Jüllich Glas Holding önálló standdal vett részt a rendezvényen.

Az idei Portál jelentette számunkra az 
elsõ nyilvános, a nagyközönség által 
látogatott fórumot, ahol megjelentünk 
új termékünkkel: a ragasztott bizton-
sági üveggel. Standunkon igyekeztünk 
kézzelfoghatóan megjeleníteni, milyen 
lehetõségeket rejt magában egy ilyen 
lamináló gép, milyen sokrétû a la-
minált üveg felhasználási területe. A 
kiállítóhely adta fizikai korlátokat szak-

az üveg fóliával kerül bevonásra, és a 
kettõ együttesen adja azt a hatást, amit 
a Spectrum üvegek. Gyorsabb eljárás, 
mert a fóliát „csak” ragasztani kell; 
egyszerûbb, mert például hõszigetelõ 
szerkezetben elég két üveg az eddigi 
hárommal szemben; olcsóbb, mert 
termelékenyebb. Ez a technológia 
cégünknél kétféle módon is elérhetõ: 
kész üvegként, és segédanyagként 
azok számára, akik maguk szeretné-
nek gyártani.

Bár az idei Portál látogatottsága 
elmaradt a tavalyi évtõl, szakmailag 
mégis tudtunk felmutatni pozitívumo-

kat, számos tartalmas 
beszélgetést folytat-
tunk, és több, a jövõre 
nézve kecsegtetõ 
kapcsolatot sikerült 
kiépítenünk.

Szauter Ákos
kereskedelmi igazgató
Alba Üvegfeldolgozás

mai segítséggel hidaltuk át, amit nem 
sikerült kiállítanunk, azt szóban mutat-
tuk be. Segítettünk az érdeklõdõknek 
az üvegszerkezetek kialakításában, 
tanácsokat adtunk a tervezéshez. 
Emellett – természetesen – nagy tisz-
telettel köszöntöttük régi ügyfeleinket, 
barátainkat, akikkel egy kellemes sö-
rözés mellett átbeszéltük az eddigi és 
a jövõbeni együttmûködést.

A Portál másik újdonsága, egy 
új technika, mely-
nek segítségével, 
egyszerûbb eljárással, 
a tiffany üvegekhez 
megtévesztésig ha-
sonló üvegeket lehet 
elõállítani. A techno-
lógia lényege, hogy 

DÍSZÜVEGEZÉS MÁSKÉPPEN
A budapesti Portál kiállításon került 

bemutatásra cégünk új terméke, a 
Regalead-fólia és kiegészítõi. A technoló-
gia teljesen más megvilágításba helyezi a 
tiffany-üvegezést, mivel sok szempontból 
szélesebb körben lehet használni.

A Regalead-fóliás díszüveg készítését 
röviden így tudnám összefoglalni: az 
üvegfelület alá felhelyezzük a kívánt 
sablont, papírra rajzolt mintát, majd a 
különbözõ színû fóliákat kivágjuk és rá-
ragasztjuk az üvegre. Ezután öntapadós 

nagy méretû üvegfalakat is lehet vele dí-
szíteni. A fent említetteket a tradicionális 
ólomüvegezéssel vagy tiffany-val nem 
lehet, vagy nagyon nehéz kivitelezni. A 
legfontosabb tulajdonság talán az, hogy 
a gyakorlott, de még a kezdõ üvegezõ 
is körülbelül 0,5-1,5 óra alatt el tud 
készíteni egy 1 m2-es díszüveget. Ez a 
többi technikához képest a ráfordított 
munkaidõ töredéke. A fólia természe-
tesen idõjárás UV-álló is.

Amennyiben a cikk felkeltette 
érdeklõdésüket, várjuk ajánlatkérésüket 
és igény szerint oktatással és tanács-
adással is állunk rendelkezésükre.

Ádám György
beszerzési igazgató

ólomcsíkokkal lefedjük az illesztéseket 
mindkét oldalról. Kisebb simítások után 
még fazettázott üvegeket vagy más 
olvasztott üvegeket is UV-ragasztóval 
felrögzíthetünk. A fólia igen nagy min-
ta- és színválasztékban kapható, így 
bármilyen típus kialakítható. Ezen tech-
nológia sokkal szélesebb lehetõségeket 
nyit a felhasználók számára: a fóliát 
különbözõ vastagságú float-üvegre, 
edzett üvegre, katedrálüvegre, hajlított 
üvegre és ragasztott biztonsági üveg-
re is fel lehet helyezni, lehet kétrétegû 
hõszigetelt szerkezetbe építeni, valamint 
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Érdeklõdni az alábbi telefonszámon lehet: 06 30 946-7758

Az oroszlányi Metall Glas 2000 Kft. üzemében 
megtekinthetõ, eladó használt gép:

ELFEKVÕ ÜVEGEK, AKCIÓS TERMÉKEK

Stopsol clear 8 mm 225x321 4190  Ft/m2

Tengerkék reflexiós 6 mm 214x315 2750  Ft/m2

Antik tükrök  9800  Ft/m2

Sunguard clear plus 4 mm 225x321 2650  Ft/m2

Bronz virág katedrál 160x200 950  Ft/m2

Bronz gríz katedrál 165x250 790  Ft/m2

Sprosse 2000 26x8 arany léc  560  Ft/fm

Adria díszléc 8x18 mahagoni  380  Ft/fm

Német 6.5 kézzel hajlítható távtartó  30  Ft/fm

Német 23.5 távtartó  53  Ft/fm

Német 15.5 bronz távtartó  49  Ft/fm

Olasz 8.5 fehér távtartó  27  Ft/fm

Olasz 11.5 fehér távtartó  29  Ft/fm

Olasz 13.5 arany távtartó  32  Ft/fm

Olasz 17.5 fehér távtartó  34  Ft/fm

Áraink az ÁFÁ-t nem tartalmazzák. Az akció 2006. február 15-ig érvényes.

Érdeklõdni az alábbi telefonszámon lehet: 06 22 511-558

 
Székely Dániel

 kereskedelmi vezetõ

Saját gyártású, melegperemû tömítõ gép (Hot-melt)

• Gyártási év:  2002

• Tartály ûrtartalma: 45 l

• Teljesítménye: 1,8 l/perc

• Tápfeszültsége: 220V

• Szabályozható anyagmennyiség

• A berendezés felújított, jó állapotú

Eladási ára: 850 000 Ft+Áfa
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KÉPEK A 2005-ÖS REFERENCIAMUNKÁINKRÓL

Material Center, Budapest

Városháza, Budaörs

Csiki-Bege Autoplaza

Light Corner függönyfal, 

Budapest II. ker.

Lombard 
 Irodaház, 
  Szeged

Kventa Logisztikai Központ, Budaörs



MAX City, Törökbálint

Torony szerkezet, 
Budapest, XV. ker.

Télikert, Mogyoród

Toyota Budaörs – függönyfal,

Aktív Ingatlan – társasház,
Budapest, XIV. ker. Veritas Invest – társasház,

Budapest, XIV. ker.

9

Kész irodaház bõvítés,

Budapest, IX. ker., Mester u. 
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Írók mesélnek róla, költõk éneklik meg, mesék, dalok õrzik és jó eset-
ben számtalan emléket dédelgetünk mi magunk is a szép Karácsonyról. 
December 24-e legkedvesebb ünnepünkké vált, a fenyõfa pedig az ünnep 
legfontosabb „kellékévé”.

szívünkhöz közel álló hagyomány lett. 
Hazánkban az elsõ pompázó fenyõt 
Szegeden csodálták meg 1850-ben, 
melyet valószínûleg Brunswick Te-
réz állíttatott. A gyertyafény is az 
ünnephez tartozik, karácsonykor az 
asztalon és a fenyõfán is gyertyák 
szórják a fényüket, jelezve, hogy új 
fényesség született „az Úr dicsõsége 
beragyogta a pásztorokat és az egész 
világot.”

Van, aki szeret minden évben új 
színekkel, formákkal elõrukkolni 
az ünnep és a maga kedvére, de 
legtöbben a családjukban kialakult 
hagyományokhoz hûek: egy-egy, 
csak ezen a napon felcsendülõ 
ének, karácsonyi koncert, éjféli 
mise, betlehemezés, a megszokott 
csengettyûszó, régi díszek… Nagy 
hangsúlyt kap otthonainkban a kará-
csonyi dekoráció, az ünnepi terítés 
és – valljuk be – a leginkább csak 
ekkor kóstolt sok ínyencségre is vá-
rakozással gondolunk. A gesztenyés 
pulyka, a sült liba, a különbözõ fajta 
halak, halászlé, a mákos és diós patkó 
vagy kalács, a mákos guba, a mézbe 
mártott fokhagyma, töltött káposzta, 
kocsonya mind-mind hagyományos 
karácsonyi étkek, melyek elterjedésé-

fenyõágakat aztán piros almával, 
dióval, mogyoróval, tojással – ter-
mékenység-szimbólumokkal – fel-
díszítették.

Az elsõ karácsonyfát a XV. század 
végén Strasbourgban állították. Az 
emberek nagyon hamar megszeret-
ték e szép szokást, amely szokásból 

 A fenyõ már az emberiség 
õskorában is mágikus jelkép volt, 
örökzöld ágaival az élet újjászületését 
hirdette. Az ókori Rómában is ajándé-
koztak egymásnak zöld ágacskát – az 
emberek szerte Európában borókát, 
fagyöngyöt, fenyõágat akasztottak fel 
otthonukban a mestergerendákra. A 

KIS KARÁCSONY, NAGY KARÁCSONY…
            



11

nek hátterében többnyire különbözõ 
hiedelmek állnak.

December 24-e éjszakája varázsla-
tos. Ez az idõszak a téli napforduló, az 
advent várakozásának beteljesedése. 
A néphit szerint az esti harangszónál 
megnyílik az ég, és az éjféli miséig így 
is marad. Ma már az õsi hiedelmek 
feledésbe merülnek, de valami talán 
megmarad a szép karácsonyi hangu-
latból – melyet gyermekeink és a ma-
gunk örömére meg kell õriznünk!

Az ünnep igazából azért ünnep, 
mert néha egy-egy szeretett csa-
ládtaggal vagy jóbaráttal ilyenkor 
karácsonykor találkozunk csak…és 
mert ilyenkor van idõnk egymásra 
figyelni! Ez az este amennyire szí-
vet melengetõ, annyira fájdalmas 
is sokunknak, hiszen ezen az estén 
fáj legjobban, ha valaki, aki közel állt 
hozzánk, már nincs köztünk.

Nézzük hát a gyerekek ragyogó 
arcát! Lehet fagyöngykoszorú alatt 
adott csók, lehet Mikulás-virággal 
díszített zöld fenyõ, minden régi 
hagyomány és új szokás lehet, ami 
örömet jelent szeretteinknek!

Fontos, hogy szívünkbe béke, sze-
retet költözzön ezen a szép ünnepen, 
és a legfontosabb, hogy egy cseppet 
vigyünk mindezekbõl a hétköznapja-
inkba!

Szívbõl kívánom, hogy ez sikerül-
jön a kedves olvasóknak!

Nagy Gáborné

Hírmorzsák
Gratulálunk! 
Tisztelettel és szeretettel köszöntjük azokat a kollégáinkat, akik 2005-ben öt, 
illetve tíz éve tagjai a Jüllich Glas cégcsoportnak!
5 éve a cégnél:
Gerencsér Gyula, Petri István a holding divízió tagjai, Fojtek István, Kû 
Ferenc, Lingli Tamás, Molnár István, Molnár József, Takács Miklós az Alba 
hõszigetelõ üveggyártó részlegnél dolgoznak, Fenekes Gyula, Gyémánt Ró-
bert, Horváth Judit, Somogyi Károly az Alba üvegfeldolgozó divízió mun-
katársai, Dörner István, Frank Gábor, Harangozó János, Nagy Csaba, Sas 
István és Tóth Csaba pedig a Metall Glas 2000 Kft-nél dolgoznak.
10 éve a cégnél:
Páble Ottóné, Pintér Csaba, Somogyi Tamás és Tóth Lajos a holding divízió, 
Hermann József pedig az Alba hõszigetelõ üveggyártó részleg tagjai immár 
10 éve.
Cégünk a december 22-én megrendezendõ hagyományos évzáró, karácsonyi 
összejövetel keretében ünnepli jubiláló kollégáinkat.

Jöjj el kedves Télapó!
Annak ellenére, hogy a  december nehéznek ígérkezik, nem feledkezünk el 
a gyerekekrõl, hiszen ez a hónap számtalan örömet és meglepetést tartogat 
számukra! Ezért meghívtuk az igazi Mikulást, hogy hozzon ajándékot a Jüllich 
Glas Holding Rt. dolgozói gyermekeinek. A december 5-i rendezvényen 
készült legjobb képünk:

     

Költözik az Alba
December végén és január elején kerül sor a Székesfehérvár Börgöndi úti 
telephelyen lévõ Alba hõszigetelõ üveggyártó divízió költözésére. Az üzem 
és az irodák új helye a Holland fasor 5. szám alatti kereskedelmi és logisz-
tikai központ mellett megépített nagy csarnok lesz. A költözés miatt a téli 
leállás néhány nappal meghosszabbodik: 2005. december 22-én, csütörtökön 
lesz az utolsó munkanap a Jüllich Glas Holding Rt-nél, az elsõ pedig 2006. 
január 9-én, hétfõn.



JÜLLICH GLAS HOLDING RT.
H-8000 Székesfehérvár,

Holland fasor 5.

METALL Üvegkereskedelem: 
Tel.: +36 22 511-550
Fax: +36 22 511-559

E-mail: sales@jullichglas.hu
Üzlet: +36 22 311-883

ALBA Üvegfeldolgozás: 
Tel.: +36 22 507-050
Fax: +36 22 513-639

E-mail: feldolgozas@jullichglas.hu

JÜLLICH GLAS® HOLDING

JÜLLICH GLAS HOLDING RT.

ALBA Hôszigetelô Üvegek
H-8000 Székesfehérvár,

Börgöndi út 53–55.
Tel.: +36 22 504-546
Fax: +36 22 513-448

E-mail: hoszig@jullichglas.hu

METALL GLAS 2000 KFT.

H-2840 Oroszlány
Mester út 4.

Tel.: +36 34 560-338
Fax: +36 34 560-339

Gépgyártás
E-mail: oroszlany@jullichglas.hu

Kereskedelem
E-mail: gepgyartas@jullichglas.hu

JÜLLICH GLAS HOLDING
BEMUTATÓTEREM

H-1095 Budapest, Mester u. 87.
Tel.: +36 1 219-0752
Fax: +36 1 219-0753

E-mail: bemutatoterem@jullichglas.hu

ZALA GLAS KFT.
H-8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 100.

Tel.: +36 92 511-650
Fax: +36 92 511-651

E-mail: zalaglas@jullichglas.hu

SZOL GLAS KFT.
H-5000 Szolnok, 

Nagysándor József u. 31.
Tel./Fax: + 36 56 422-034

E-mail: szolglas@jullichglas.hu

NYÍR GLAS KFT.
H-4400 Nyíregyháza, 

Bethlen G. u. 61.
Tel./Fax: +36 42 313-733

E-mail: nyirglas@jullichglas.hu

PALOTA GLAS KFT.
H-1152 Budapest,  Rákos u. 23.

Tel.: +36 1 306-1272
Fax: +36 1 307-9320

E-mail: palotaglas@jullichglas.hu

KAPOS GLAS KFT.
H-7400 Kaposvár, Kanizsai u. 56.

Tel./Fax: +36 82 526-438
E-mail: kaposglas@jullichglas.hu

MECSEK GLAS KFT.
H-7622 Pécs, Légszeszgyár u. 15.

Tel./ Fax: +36 72 516-878
E-mail: mecsekglas@jullichglas.hu

GLASSWORLD KFT.
H-1112 Budapest, Kõérberki u. 36.

Tel.: +36 1 309-5590
Fax: +36 1 309-5595

E-mail: glassworld@jullichglas.hu

METIM KFT.
H-8000 Székesfehérvár,  Sárosi u. 9/a.

Tel.: +36 22 302-238
Fax: +36 22 307-412

E-mail: metim@jullichglas.hu

JÜLLICH GLAS Híradó
A JÜLLICH GLAS Holding szakmai magazinja
8000 Székesfehérvár, Holland fasor 5. 
Tel.: +36 22 513-636   Fax: +36 22 513-637
E-mail: info@jullichglas.hu  
Internet: www.jullichglas.hu 
Felelõs kiadó: Jüllich Ádám elnök
Szerkesztõ: Fersch Renáta marketing asszisztens
Nyomdai elõkészítés és kivitelezés: Absurd Design Kft. 

16500 m2 üzemi látkép

5000 m2 üzemi látkép

3000 m2 üzemi látkép


